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ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 
 
 

Λευκωσία, 6 Απριλίου 2020 
 
 

ΠΡΟΣ: Όλα τα Μέλη 
 
ΑΠΟ: Αιμίλιο Μιχαήλ, Διευθυντή Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων 
 
ΘΕΜΑ:    Παράταση της Προθεσμίας Καταβολής Εισφορών στο Ταμείο 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

 
 
Αγαπητά μέλη, 
 
 
Σας επισυνάπτουμε την απόφαση της Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και 
Κοινωνικών  Ασφαλίσεων αναφορικά με την παράτασης της Προθεσμίας Καταβολής 
Εισφορών στο Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

 
Σας υπενθυμίζουμε επίσης ότι μπορείτε να έχετε συνεχή ενημέρωση για όλες τις 
ανακοινώσεις και άλλες λεπτομέρειες γύρω από το θέμα του κορωνοιού πατώντας 
στο πιο κάτω σύνδεσμο https://ccci.org.cy/covid-19/ ο οποίος επικαιροποιείται 
συνεχώς με ότι νεώτερο ανακοινώνεται. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Αιμίλιος Μιχαήλ, 
Διευθυντής Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων. 
 
 
 
 
 
 
/ΕΞ 
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Απόφαση της Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων για Παράταση της 
Προθεσμίας Καταβολής Εισφορών στο Ταμείων 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
Το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ανακοινώνει ότι έχει δημοσιευτεί 
σήμερα στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας η περί της Παράτασης της Προθεσμίας 
Καταβολής Εισφορών στο Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων Απόφαση της Υπουργού Εργασίας, 
Πρόνοιας και Κοινωνικών  Ασφαλίσεων (Απόφαση με Αρ. 7 του 2020) (Κ.Δ.Π. 150/2020). Η εν 
λόγω Απόφαση βρίσκεται και στην ιστοσελίδα www.coronavirus.mlsi.gov.cy 

Στη βάση της πιο πάνω Απόφασης, το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων ενημερώνει ότι η διευθέτηση για καταβολή τρεχουσών εισφορών για τους μισθούς 
Φεβρουαρίου 2020 μέσω της διαδικτυακής εφαρμογής / ιστοσελίδας JCC Smart παρατάθηκε 
μέχρι 14 Απριλίου 2020, χωρίς την επιβολή πρόσθετου τέλους. 

Σημειώνεται ότι, η μη επιβολή πρόσθετου τέλους ισχύει τόσο για την καταβολή εισφορών που 
πραγματοποιούνται μέσω της διαδικτυακής εφαρμογής / ιστοσελίδας JCC Smart και του 
διαδικτυακού συστήματος καταβολής εισφορών των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων, όσο 
και μέσω ενδεχόμενης, εμπρόθεσμης ή εκπρόθεσμης καταβολής εισφορών μέσω αποστολής 
τραπεζικών επιταγών στα κατά τόπους Επαρχιακά Γραφεία των Υπηρεσιών Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων. 

Σε περίπτωση που οι εισφορές για τους μισθούς Φεβρουαρίου 2020 δεν καταβληθούν μέχρι και 
τις 14 Απριλίου 2020, τότε καθίστανται ληξιπρόθεσμες και οι διατάξεις των οικείων Νόμων που 
προβλέπουν για την επιβολή πρόσθετου τέλους ή και επιβάρυνσης για ληξιπρόθεσμες εισφορές 
θα εφαρμόζονται από 15 Απριλίου 2020. 
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